Résolution de problemes

ﬂ ¥ Ure bibliothécaire demande 4
7 enfants de remettre sur ['étagére les romans
empruntes.

a. En t'aidant du graphique, indique
combien de romans ont lus les 7 enfants.

b. Surl'etagére des romans, il y a maintenant
167 livres. Combien y en avait-il avant

que les 7 enfants rendent leurs livres 7
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E 5 Void, a gauche, la courbe de poidsde Pauline et, a droite, un graphique indiquant
le nombre de fois par an ol elle est allée chez le médedin.

Evolution du poids de Pauline
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a. Entre 2 et 8 ans, de combien de
kilogrammes Pauline a-t-elle grossi ?

Ex 4

a) 5+2+2+1+7+3=20
Les 7 enfants ont lus 20 romans.
b) 167 — 20 =147

Il'y avait 147 romans sur I'étagere.

Visites chez le médecin
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b. Quelle est la différence entre le nombre
de visites de Pauline chez le médecin
adansetaBans?

Ex 5

a) A 2ans Pauline pesait 12 Kg et & 8 ans elle
pesait 24 kg.

24-12=12
Elle a grossi de 12 kg entre 2 et 8 ans.

b) A 4 ans Pauline a fait 15 visites chez le
médecin, et a 8 ans elle a fait 4 visites.

15-4=11

Il'y a 11 visites d’écart entre 4 ans et 8 ans.




